

日照首届“教育嘉年华”明亮相

市民还可现场免费寻“宝”

本报6月21日讯(记者张萍) 本周六,日照首届教育嘉年华将强势来袭,16家参展机构集体亮相,市民在获取前沿的教育信息的同时,还能参加现场免费寻“宝”,还等什么,赶紧来参加吧。

本报主办的“2012日照首

届教育嘉年华”将于6月23日(本周六)在日照市会展中心拉开帷幕。集留学移民、语言培训、暑期补习和特长培训等教育机构于一体。截止到21日下午五点,已有16家机构、单位签约确定“赴会”。

这16家教育机构及相关

单位分别为山东高速留学、中青留学、日照电视大学、营养师培训日照分部、三人行拓展训练中心、日照少年宫、日照方圆围棋学校、430课堂培训学校、新华教育培训学校、直映教育培训学校、日照书法培训学校、海诺琴行艺术培训学

校、日照海峡旅行社、日照心禾幼儿园、日照市山外教育高考补习学校和艾立德英语培训学校。

“嘉年华”现场,专业人士将为您解答疑虑。您再也不用为孩子出国留学没有好渠道而发愁,再也不用为找不到合适

的辅导班而忧虑。您还可以横向比较,多渠道为孩子选择最适合的教育模式、辅导机构。

同时,本报主办的日照第二届寻宝节也将同时在会展中心开幕。电饭煲、飞利浦台灯、青少年拓展训练卡、高档水杯、太阳伞、太阳帽等200

余件礼品奖券将藏在会展中心现场,只要你找到它,它就属于你啦。

6月23日,2012日照首届教育嘉年华和日照第二届寻宝节,与您与孩子相约日照市会展中心,咨询电话:8308129。

现场新闻

四位老先生联袂展书画

本报记者 张萍

21日上午,日照市文广新局主办的“孙乐基、盛世同、阎理章、田世增”四人书画联展在日照市博物馆展出,4名老书画家的150余幅作品,惟妙惟肖,栩栩如生,吸引不少市民驻足观看。

在展览现场,记者看到150余幅作品中,既有富贵祥和的花鸟作品,也有惟妙惟肖的人物画,既有形象工整的工笔画,也有整齐有力蝇头小楷和苍劲雄健的舒同体。

四位老先生当中最小的62岁,最大的75岁,他们当中有农民,有退休教师,出于对书法绘画的热爱,四个老人“走”到了一起。

孙乐基已有75岁,老先生不仅有深厚的绘画功底,而且在正、草、隶、篆、行五体书作上,都有独到之处。在展览现场,他的工笔画、蝇头小楷让不少围观者交口称赞。孙乐基告诉记者,他希望能将自己的部分作品捐卖,所得款项捐给山区小学,实现心中多年的夙愿。

田世增曾当了近20年的村支



21日,一位市民驻足画前拍照留念。 本报记者 刘涛 摄

书,业余喜欢画画。记者看到,田老的绘画活灵活现,人物、花鸟等别有趣味。他告诉记者,2009年退休之际,他到文化部中国艺术研究院美术创作院花鸟创作班深造学习,继续实现心中的书画梦想。

在展览现场,不少市民特意前来观展,纷纷拿起相机拍下作品留

作纪念。不少市民是四位老先生的“铁杆粉丝”。市民成之英女士介绍,她一直很喜欢盛世同老先生的舒同体,特意慕名前来。

“盛老先生不仅艺术功底深厚,还坚持十多年义务去农村写对联,挂过他对联的家庭不计其数。这种精神让人敬佩。”成女士说。

观展有感

海曲翰墨香 晚风拂面来

日照市文广新局党组书记、调研员 牟敦波

日照市年过六旬的书画家孙乐基、盛世同、阎理章、田世增四位老先生书画联展,6月21日在日照市博物馆如期举行。

这是一个不寻常的展览。共展出四位老先生的书画作品150余幅,这些书画作品,骨韵柔丽、墨香四溢,或精巧细致,或俊逸潇洒,或古朴典雅,或酣畅淋漓,没有华丽的“包装”,却流露着他们恬静的心态以及对艺术的执着追求。

他们以高尚的人格,充盈的精神,勤奋自我,耕耘不辍,在艺术之树的枝头结出累累硕果,酿造如蜜奉献社会。

书画艺术是中华民族文化的瑰宝,极具民族精神,有着悠久而深厚的文化底蕴和历史传承。它以独特的艺术形式,寄托着人们对书画艺术的美好憧憬,激励人们奋发向上。

“老骥伏枥,志在千里”。他们正是带着一种激情和对民族炽热的挚爱,用手中的笔,向世人展现了老有所乐、老有所为的艺术人生。

以墨结缘,以墨传情。孙乐基、盛世同、阎理章、田世增四位老先生翰墨结缘,作品妙绘,雅俗共赏,蔚为大观。他们联袂举办书画展,结集并付诸墨版,足为海曲书画界之佳话!祝愿四位老先生的艺术之树常青。

大众学习的课堂 平民教育的超市 日照电大全力打造日照终身学习第一品牌

日照广播电视大学

日照广播电视大学建立于1993年,是日照市唯一公办成人高等学校。学校占地150亩,建筑面积5万平方米,现有教职工228人,专任教师126人,其中高级职称41人,中级职称65人,研究生以上学历60人,目前各类在校生10000余人。学校紧密结合日照市经济与社会发展需要,坚持“以学生为本、以就业为导向”的办学理念,以培养多层次应用型人才为目标,形成了学历教育与非学历教育并重、办学与服务并举,开放教育、职业教育和社区教育三足鼎立的多元化办学格局,曾荣获“中央广播电视大学社区教育实验中心”、“中国教育创新示范单位奖”、“全国教育网站系统示范单位”、“第十一届全运会青年志愿者先进单位”等50多项省级以上荣誉称号。



在职成人开放教育、网络教育本科、专科——您晋升的“砒码”

日照电大成人学历教育以便捷的入学方式、开放的学习方式、国家承认的高等学历、低廉的收费赢得广大在职人员的青睐,成为日照市成人教育中规模最大、社会知晓度最高、影响力最大的教育形式。目前,学校成人学历教育涵盖理科、工科、文科三大门类的100余个专业,并与中央广播电视大学、东北大学、南开大学等20余所国内(211工程)知名高校建立了合作办学关系,在全市成人教育中处于领军和核心地位。

工商管理硕士(MBA)——职场人的“加油站”

日照电大工商管理硕士(MBA)旨在培养适应市场经济发展,具有良好的职业道德、战略眼光和开拓精神,掌握现代管理理论和方法,具备较强的管理能力,具有国际化思维和丰富的管理实践经验及操作技能的高级工商管理人才,顺利毕业的学员可获得国家教育部承认的硕士研究生毕业证书和国务院学位委员会颁发的硕士学位证书。

社区教育——市民身边的幸福课堂

日照电大是日照市首所也是唯一一所开办社区教育的教育机构,为全国22所首批“中央电大社区教育实验中心”之一。目前已开设交谊舞、太极拳、戏曲等43个专业,组建了合唱团、舞蹈队、模特队、腰鼓队、太极拳队、书画协会、摄影协会等17个老年艺术协会,建立班级67个,在校学习的学员达2000余名。在富华园、威海路、高新社区和固子社区设立的四个“社区读书站”,把优秀的教育资源送到市民家门口。

加强就业培训提高就业与创业能力培训项目——用技能武装自己

该项目本着政府主办、培训机构承办、劳动者受益的原则,发挥电大教学设备先进、师资力量雄厚、办学经验丰富的优势,为学员提供职业素养、专业知识、操作技能等方面的培训,切实提高学员的就业与创业能力。目前已开展了微机操作、维修电工、焊工、企业基层管理人员培训等18个培训项目。

日照东方外语培训学校——给您最专业、最优质的培训

日照东方外语培训学校是日照电大设立的为日照市青少年提供高品质外语和素质培训的机构。自成立以来,东方外语凭借先进的教育方法、优秀的中外教师团队、小班授课方式成为日照中高端外语培训中一道亮丽的风景。东方外语培训学校是中央电视台“希望之星”英语风采大赛日照赛区唯一指定培训机构,每年为日照赛区培养出众多的优秀选手,在山东省赛和全国赛中获得了骄人的成绩。目前课程主要有少儿英语、新概念英语、全外教英语、商务英语、韩语和日语。

相约电大 成就梦想

报名咨询电话: 8320678 5091001